



CURTEA DE APEL ALBA IULIA

Str. I.C.Brătianu, nr.1, Alba Iulia, jud.Alba, cod postal 510118 Tel. 0258-810289, 0258-810293 Fax. 0258-810286 e-mail: ca-albaiulia@just.ro site: www.curteadeapelalbaiulia.ro

Nr. 53 /21.01.2021

Stimată doamnă președinte,
Stimate domnule președinte,
Stimate domnule decan,

După cum bine cunoașteți, Curtea de Apel Alba Iulia și-a propus ca la finalul anului 2020 să elaboreze un ghid care să asigure o aplicare unitară în circumscripția teritorială a regulilor de stabilire de ore diferențiate în vederea judecării cauzelor.

Proiectul s-a derulat pe o perioadă de aproximativ 3 luni, iar participarea în cadrul acestuia s-a bazat pe acordul persoanelor implicate.

Etapele care au fost parcurse au fost următoarele:

- identificarea disfuncționalităților sesizate începând cu data de 15.05.2020 în privința stabilirii de ore diferențiate pentru judecarea cauzelor și

-identificarea bunelor practici care au condus la anumite instanțe la evitarea sincopelor și la fluidizarea activității de judecată, iar *rezultatul* care s-a urmărit a fi atins a fost elaborarea unui set de recomandări prin a cărui aplicare unitară să se ajungă la o predictibilitate în privința stabilirii de ore diferențiate în vederea judecării cauzelor.

Grupul de lucru care a elaborat ghidul a fost format din 16 persoane (judecători, grefieri și avocați) și a avut următoarea structură:

-coordonatorul proiectului, doamna judecător Oana Maria Petrașcu, vicepreședintele Curții de Apel Alba Iulia;

-2 judecători și 2 grefieri din cadrul Curții de Apel Alba Iulia;

-3 judecători desemnați de președinții tribunalelor-1 loc alocat fiecărui tribunal și 3 grefieri din cadrul tribunalelor din circumscripție (1 loc alocat fiecărui tribunal);

-1 judecător și 1 grefier de la nivel de judecătorie;

-3 avocați, câte unul din cadrul fiecăruia dintre Barourile Alba, Hunedoara și Sibiu.

Schematic, activitățile ce au fost derulate până în prezent în implementarea proiectului, au fost următoarele:

Activitatea 1: *Stabilirea componenței nominale a grupului de lucru.*

Activitatea 2: *Organizarea de întruniri în vederea identificării disfuncționalităților, a bunelor practici și a elaborării ghidului.*

Activitatea 3: *Elaborarea proiectului de ghid.*

Stimată doamnă președinte,
Stimate domnule președinte,
Stimate domnule decan,

La acest moment proiectul de ghid este elaborat și vi-l înaintăm în vederea **analizării** în cadrul colectivului și a **formulării de propuneri și observații** pe marginea setului de reguli

elaborate de grupul de lucru. Vă propunem data de **15.02.2021** ca dată limită pentru înaintarea propunerilor și observațiilor dumneavoastră. Propunerile și observațiile dumneavoastră vă rugăm să fie înaintate pe adresa de email a prim grefierului Curții de Apel Alba Iulia: florina.enesel@just.ro.

După analizarea propunerilor și observațiilor comunicate de instanțele din circumscripția teritorială și de barouri, grupul de lucru se va întruni pentru analiza acestora și pentru *elaborarea formei finale a ghidului*.

Forma finală a ghidului va fi diseminată în cadrul instanțelor și în rândul profesioniștilor dreptului până cel târziu la data de 01.04.2021, astfel încât aplicarea efectivă a ghidului la nivelul tuturor instanțelor din circumscripția curții de apel să fie posibilă începând cu data menționată.

În speranța că veți găsi răgazul necesar pentru a vă apleca cu atenție asupra proiectului și pentru a formula propuneri și observații, folosim acest prilej pentru a vă asigura de deplina noastră considerație.

Cu stimă,

Liviu Gheorghe Odagiu
Președintele Curții de Apel Alba Iulia

